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ASSEMBLEA DEL    

GRUPPO EUROPEO DI COOPERAZIONE 
TERRITORIALE   

GECT GO    

   

SKUPŠČINA     

EVROPSKEGA ZDRUŽENJA ZA 
TERITORIALNO SODELOVANJE    

EZTS GO    
   
   

   

Verbale del 23 aprile 2025 / Zapisnik z dne 23. aprila 2025   

Sala Consiglio – Sejna dvorana, Corso Italia, 55  - Gorizia 

   
Presenti e assenti / Prisotni in odsotni: 

   

1. Uroš BLAŽICA (Mestna občina Nova Gorica)            P  

2. Gorazd BOŽIČ (Mestna občina Nova Gorica)  P  

3. Chiara ASCARI (Comune di Gorizia)  A 

4. Roberta CHERSEVANI (Comune di Gorizia)  P  

5. Nevio COSTANZO (Comune di Gorizia)  P  

6. Tomaž HORVAT (Mestna občina Nova Gorica)  P  

7. Pierluigi MEDEOT (Comune di Gorizia)  P  

8. Vlasta MOZETIČ (Občina Šempeter-Vrtojba)    P  

9. Paolo PETIZIOL (Comune di Gorizia)   P  

10. Ivo PODBERSIČ (Občina Šempeter-Vrtojba)           A/O 

11. Alessandro PUHALI (Comune di Gorizia)   P  

12. Livio SEMOLIČ (Comune di Gorizia)  P  

13. Sandi VRABEC (Mestna občina Nova Gorica)  A/O 

14. Marjan ZAHAR (Mestna občina Nova Gorica)  A/O  

   
Partecipano alla seduta / Prisotni so tudi:   
  
Rodolfo ZIBERNA, Sindaco/Župan Comune di Gorizia    
Samo Turel  Sindaco / Župan Občine Nova Gorica  
Tomaž KONRAD, vicedirettore GECT GO / pomočnik direktorja EZTS GO    
Tanja CURTO, Laura GRABA, dipendenti GECT GO / uslužbenki EZTS GO    
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Il giorno 24 aprile 2025 alle ore 17.00 presso la Sala Consiglio, Gorizia in Corso Italia, 
55 si è riunita l'Assemblea del GECT GO con il seguente ordine del giorno:   

 
1. Conferma direttore del GECT GO 

 

La documentazione di cui ai punti all’ordine del giorno è stata trasmessa 
preventivamente ai componenti dell’Assemblea all’atto della convocazione.   

Alle ore 17:05 il Presidente dell’Assemblea Paolo Petiziol constatato il numero legale 
e apre la seduta.  

 

L’Assemblea osserva un minuto di silenzio per la scomparsa di Papa Francesco.  

 

Ad) 1  Conferma direttore del GECT GO 

 

Il Presidente Petiziol da la parola al Sindaco Ziberna, che ricorda come ogni decisione 
di una certa rilevanza è adottata prima dai tre sindaci, e coinvolge anche presidente e 
direttrice. Per il punto in discussione si applica il diritto italiano e in particolare la norma 
pubblica di legge sui contratti del personale dirigenziale, che prevede una durata 
minima (3 anni) e una massina (5 anni) per questo tipo di contratti. Lo Statuo del GECT, 
invece, prevede una durata massima di 4 anni. Ricorda che in merito è stata chiesta 
una proroga dell’aspettativa fruita attualmente dalla dott.sa Kocina alla Regione 
Autonoma FVG. Ritiene che forse c’e’ stato equivoco nell’interpretazione del verbale 
del 18 dicembre scorso. 

 

Il Sindaco Turel chiarisce che la situazione ad oggi non è mutata, in quanto la direttrice 
non gli ha presentato il suo programma di gestione e sviluppo futuro strategico del 
GECT GO. Chiede chiarimenti in merito alla durata del nuovo incarico e alla sua natura, 
se è una proroga o una riconferma. Ricorda che lo Statuto del GECT GO prevede un 
mandato di 4 anni, non un massimo di 4 anni e non prevede proroghe o riconferme. 
Inoltre, ci tiene a chiarire alcune posizioni emerse sulla stampa, dichiarando che non 
corrisponde al vero che il Comune di Nova Gorica vuole cessare il GECT GO, anzi, il 
desiderio è che si elevi ad un livello piu’ alto come organismo intermedio e stazione 
appaltante, nonché con una visione strategica. Proprio su questi punti si aspettava di 
avere un confronto e un chiarimento sull’andamento dei progetti. Ricorda anche che il 
prossimo anno bisognerà pensare alla carica del Presidente. Una volta approvati gli 
obiettivi di sviluppo del GECT GO bisognerà ragionare sul futuro. Ricorda anche che in 
Slovenia a questo tipo di candidature il candidato presenta una propria visione di 
sviluppo; mentre dichiara di non conoscere la normativa italiana in merito. 

 

Il Sindaco Ziberna conferma che bisogna chiarire la durata del contratto e chiarisce che 
in Italia per tali incarichi si richiedono le competenze e non un programma di gestione 
e sviluppo futuri. Sottolinea la visione strategica futura del GECT, che è importante 
proprio perché’ può coinvolgere da subito i territori dei tre comuni con partnership 
esterne importanti, candidando p.es. a bandi EU o garantendo lo sviluppo di progetti e 
opere congiunte, cosa che con un semplice incarico di servizi non è possibile fare. In 
base allo sviluppo del GECT verrà altresì definita la sua dotazione di personale futura, 
p.es. se si vorrà rinforzare la sua posizione come stazione appaltante. 

 

Il Presidente Petiziol chiede la lettura della nota che gli è pervenuta da parte dei 
dipendenti del GECT a sostegno della direttrice. Ribadisce che è chiaro che non si 
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discute del cambio direzione, ma è comunque emersa una sensazione di sfiducia, che 
può rallentare i lavori, mentre è di vitale importanza portare bene a termine questo 
2025. Concorda con la visione di portare il GECT GO a livelli strategicamente più 
elevati. Sottolinea che non gli è mai giunta nessuna lamentela sulla gestione del GECT 
GO e ricorda tutti i buoni rapporti che vengono tenuti anche con la Repubblica di 
Slovenia. Ribadisce l’incontro con la Commissione Europea dalla quale abbiamo 
ricevuto i complimenti come migliore GECT 

 

 

Il Vicedirettore Konrad ripercorre il procedimento amministrativo effettuato per la 
conferma del Direttore. Chiarisce che la scelta di ridurre da 4 a 3 anni era stata a suo 
tempo prevista per non avere un mandato troppo lungo; la possibilità di rinnovo è anche 
presente nel contratto. Inoltre, è stata la stessa Assemblea a fine 2024 a decidere in 
tal senso, proponendo tre anni, decisione che poi è stata alla base della richiesta di 
proroga dell’aspettativa alla Regione Autonoma FVG, che l’ha concessa in data 11. 
aprile 2025. Pertanto, siamo oggi di nuovo in Assemblea per confermare la nomina 
triennale.  

 

Il Sindaco Turel ritiene non sia il caso di discutere dei rapporti tra Italia e Slovenia, sui 
quali la nomina della Direttrice non avrà influenza. Sottolinea che nessuno ha mai 
proposto di sostituire il direttore e si scusa se è stato inteso in tal senso; i ragionamenti 
venivano fatti sulla durata della carica. Ricorda che il GECT è autonomo e che è 
l’Assemblea a decidere in base alla normativa italiana. Riassicura che non vi sono 
motivi per alcuna preoccupazione, i ragionamenti erano stati fatti relativamente alla 
durata del mandato, dato che in questa situazione non si è ricorsi a una nuova 
selezione in quanto la possibilità di riconferma era stata prevista dall’avviso stesso. 
Ritiene comunque che, prevendendo lo Statuto una durata di 4 anni vi è lo stesso 
discrasia tra le durate.   

 

Livio Semolič ritiene che l’occasione vada colta per trasformare i problemi in 
opportunità, con un upgrade del GECT GO, che, come organo delegato dall’EU, 
acquisterebbe ancora più significato. Non c’è ragione di avere alcuna forzatura, la 
questione può essere risolta semplicemente applicando la normativa prevista e 
seguendo l’iter formale, tralasciando tutte le parti non attinenti. Appella ad impegnarsi 
affinché una volta passato l’anno della Capitale si possa avere davanti una prospettiva 
di valorizzazione di questo prezioso ente. Ricorda di aver inviato ai membri 
dell’Assemblea e ai Sindaci una nota per una riflessione in quale modo si possano 
ampliare i progetti o farne di nuovi in modo da concludere alcune azioni per le quali si 
sono incontrati degli ostacoli e continuare con la più alta e positiva energia per 
raggiungere risultati ancora maggiori, soprattutto nell’ottica di sviluppo e valorizzazione 
del territorio transfrontaliero. 

 

Pierluigi Medeot fa presente che la vicenda da punto di vista giuridico è semplice. Con 
l’avviso pubblico è stata scelta la direttrice tra una rosa di candidati. Secondo il diritto 
italiano il bando è lex specialis e, piaccia o non piaccia, sovrintende lo Statuto e, se 
qualcosa non andava bene, bisognava contestarlo quella volta. L’avviso prevede il 
rinnovo e pertanto la direttrice ha un diritto soggettivo in merito. Pertanto, ricorda che 
qui oggi si decide se rinnovare per tre anni o, in caso contrario, dovrà essere effettuato 
un nuovo avviso di selezione. Chiarisce che nel sistema delle pubbliche 
amministrazioni italiane le norme di indirizzo non competono ai dirigenti, bensì spettano 
all’Assemblea. Condivide che il ruolo del GECT GO vada rafforzato. Relativamente allo 
sviluppo della Capitale ritiene che si è già oltre il trionfo per il 2025.  
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Uroš Blažica ritiene sia chiaro che il GECT GO abbia già raggiunto alcuni obiettivi storici 
e un grande ringraziamento va a tutti quelli che vi lavorano. Sottolinea che come 
Assemblea vanno prese delle decisioni che siano per il bene del territorio. Ovviamente 
va sempre trovata la soluzione giuridicamente corretta e formale. 

 

Il Vicedirettore Konrad chiarisce che lo Statuto non prevede alcun veto per la 
riconferma.  

  

Il Presidente Petiziol mette in votazione la deliberazione di conferma direttore del GECT 
GO che viene approvata con 7 voti favorevoli (Semolič, Puhali, Medeot, Costanzo, 
Chersevani, Božič, Petiziol) e 3 astenuti (Horvat, Mozetič, Blažica). 

 

La seduta termina alle ore 18:05 

 

 

 

Il verbalizzante 

Tanja Curto 

 

Il Presidente 

Paolo Petiziol 
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ASSEMBLEA DEL    

GRUPPO EUROPEO DI COOPERAZIONE 
TERRITORIALE   

GECT GO    

   

SKUPŠČINA     

EVROPSKEGA ZDRUŽENJA ZA 
TERITORIALNO SODELOVANJE    

EZTS GO    
   
   

   

Verbale del 23 aprile 2025 / Zapisnik z dne 23. aprila 2025   

Sala Consiglio – Sejna dvorana, Corso Italia, 55  - Gorizia 

   
Presenti e assenti / Prisotni in odsotni: 

   

2. Uroš BLAŽICA (Mestna občina Nova Gorica)            P  

3. Gorazd BOŽIČ (Mestna občina Nova Gorica)  P  

4. Chiara ASCARI (Comune di Gorizia)  A 

5. Roberta CHERSEVANI (Comune di Gorizia)  P  

6. Nevio COSTANZO (Comune di Gorizia)  P  

7. Tomaž HORVAT (Mestna občina Nova Gorica)  P  

8. Pierluigi MEDEOT (Comune di Gorizia)  P  

9. Vlasta MOZETIČ (Občina Šempeter-Vrtojba)    P  

10. Paolo PETIZIOL (Comune di Gorizia)   P  

11. Ivo PODBERSIČ (Občina Šempeter-Vrtojba)           A/O 

12. Alessandro PUHALI (Comune di Gorizia)   P  

13. Livio SEMOLIČ (Comune di Gorizia)  P  

14. Sandi VRABEC (Mestna občina Nova Gorica)  A/O 

15. Marjan ZAHAR (Mestna občina Nova Gorica)  A/O  

   
Partecipano alla seduta / Prisotni so tudi:   
  
Rodolfo ZIBERNA, Sindaco/Župan Comune di Gorizia    
Samo Turel  Sindaco / Župan Občine Nova Gorica  
Tomaž KONRAD, vicedirettore GECT GO / pomočnik direktorja EZTS GO    
Tanja CURTO, Laura GRABA, dipendenti GECT GO / uslužbenki EZTS GO    

 

 

Dne 24. aprila 2025 ob 17.00 se je v sejni dvorani na Corso Italia 55 v Gorici sestala 

Skupščina EZTS GO z naslednjo točko dnevnega reda: 
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Potrditev direktorice EZTS GO 

Dokumentacija k točkam dnevnega reda je bila članom Skupščine predhodno poslana 

ob sklicu seje. 

Ob 17.05 je predsednik Skupščine Paolo Petiziol, po preverjanju sklepčnosti, odprl 

sejo. 

Skupščina se je najprej z minuto molka poklonila spominu na pokojnega papeža 

Frančiška. 

 

Ad 1) Potrditev direktorice EZTS GO 

Predsednik Petiziol je besedo predal županu Ziberni, ki je poudaril, da pomembne 

odločitve najprej uskladijo trije župani, pri čemer sodelujeta tudi predsednik in 

direktorica. Pojasnil je, da se pri obravnavani točki uporablja italijanska zakonodaja, ki 

za vodstvene pogodbe določa minimalno trajanje 3 let do največ 5 let, medtem ko Statut 

EZTS GO določa največ 4 leta. Omenil je tudi, da je bila na Deželo FJK poslana prošnja 

za podaljšanje mirovanje pravic iz delovnega razmerja direktorice Kocine. Omenil je še, 

da je morda prišlo do nesporazuma pri tolmačenju zapisnika s seje 18. decembra. 

Župan Turel pojasni, da se stanje do danes ni spremenilo, saj direktorica ni predstavila 

svojega programa upravljanja in strateškega načrta za razvoj EZTS GO v prihodnosti. 

Zahteva pojasnila o trajanju novega mandata in njegovi naravi – ali gre za podaljšanje 

ali potrditev mandata. Spomni, da Statut EZTS GO predvideva štiriletni mandat, ne 

največ štiriletnega mandata, in ne predvideva podaljšanj ali ponovnih potrditev. Želi tudi 

razjasniti nekatere navedbe v medijih, pri čemer poudari, da ne drži, da želi Mestna 

občina Nova Gorica ukiniti EZTS GO – ravno nasprotno, želja je, da bi se dvignil na 

višji nivo kot posredniški organ in za izvajanje javnih naročil, z jasno strateško vizijo. 

Prav o teh točkah se je pričakoval sestanek in razpravo o poteku projektov. Spomni, da 

bo potrebno naslednje leto razmišljati o položaju predsednika. Ko bodo razvojni cilji 

EZTS GO potrjeni, bo potrebno razmišljati o prihodnosti. Omeni še, da v Sloveniji 

kandidati za takšna mesta predstavljajo svojo razvojno vizijo; za italijansko zakonodajo 

pa pravi, da je ne pozna. 

Župan Ziberna potrdi, da je treba razjasniti trajanje pogodbe, in pojasni, da se v Italiji 

za takšne položaje zahtevajo kompetence, ne pa program upravljanja in strateški načrt 

za razvoj. Poudari prihodnjo strateško vizijo EZTS GO, ki je pomembna prav zato, ker 

lahko že od začetka vključi območja vseh treh občin skupaj s pomembnimi zunanjimi 

partnerstvi, na primer s kandidiranjem na evropske razpise ali z zagotavljanjem razvoja 

skupnih projektov in naložb – česar z običajnim naročilom storitev ni mogoče doseči. 

Na podlagi razvoja EZTS bo določena tudi njegova prihodnja kadrovska sestava, npr. 

ali je treba okrepiti njegovo vlogo kot naročnika. 

Predsednik Petiziol zaprosi za branje dopisa, ki so mu ga poslali zaposleni EZTS GO 

v podporo direktorici. Poudarja, da je jasno, da ne gre za razpravo o menjavi vodstva, 

vendar se je vseeno pojavil občutek nezaupanja, ki lahko vpliva na delo, ravno ko je 

zelo pomembno, da se leto 2025 uspešno zaključi. Strinja se z vizijo, da se EZTS GO 
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dvigne na višjo strateško raven. Poudari, da nikoli ni prejel nobene pritožbe glede 

vodenja EZTS GO, in poudari dobre odnose s Slovenijo. Omeni tudi srečanje z 

Evropsko komisijo, na katerem je smo prejeli pohvalo kot najboljši EZTS. 

Namestnik direktorja Konrad povzame izveden upravni postopek za potrditev 

direktorice. Pojasni, da je bila odločitev za skrajšanje mandata s 4 na 3 leta sprejeta 

zato, da mandat ne bi bil predolg; možnost podaljšanja je bila predvidena tudi v 

pogodbi. Poleg tega je ravno Skupščina konec leta 2024 odločila v tej smeri in 

predlagala triletni mandat, kar je bil temelj za prošnjo za podaljšanje pravic za mirovanje 

delovnega razmerja pri Avtonomni deželi FJK, ki je bila odobrena 11. aprila 2025. Zato 

je danes Skupščina ponovno sklicana za potrditev ponovnega imenovanja za nadaljna 

tri leta. 

Župan Turel poudari, da ni primerno razpravljati o odnosih med Italijo in Slovenijo, na 

katere imenovanje direktorice ne vpliva. Omeni, da nihče ni predlagal zamenjave 

direktorice, in se opraviči, če je bilo to tako razumljeno; razpravljali so zgolj o trajanju 

mandata. Poudari, da je EZTS avtonomen in da Skupščina odloča na podlagi italijanske 

zakonodaje. Zagotovi, da ni nobenih razlogov za zaskrbljenost – razprave so se 

nanašale le na trajanje mandata, saj v tem primeru ni bila izveden nov postopek izbire, 

ker je bila možnost ponovne potrditve določena že v razpisu. Meni, da obstaja 

razhajanje med statutarnim štiriletnim trajanjem in predlaganim triletnim mandatom. 

Livio Semolič meni, da je to priložnost, ki jo je treba izkoristiti za preoblikovanje izzivov 

v priložnosti, z nadgradnjo EZTS GO, ki bi kot organ, delegiran s strani EU, pridobil še 

večji pomen. Po njegovem ni potrebe po kakršnemkoli pritisku; vprašanje se lahko 

preprosto razreši s pravilno uporabo predpisov in formalnega postopka. Pozove, naj se 

po zaključku leta evropske prestolnice kulture oblikuje nova razvojna perspektiva za ta 

dragoceni organ. Spomni, da je članom Skupščine in županom poslal pismo za 

razmislek o tem, kako razširiti projekte ali oblikovati nove, da bi zaključili nekatere 

aktivnosti, pri katerih so nastale težave, ter nadaljevali z največjo pozitivno energijo za 

še boljše rezultate, zlasti glede razvoja in vrednotenja čezmejnega območja. 

Pierluigi Medeot opozarja, da je zadeva z vidika prava preprosta. Z javnim razpisom je 

bila med kandidati izbrana direktorica. Po italijanskem pravu je razpis lex specialis, kar 

pomeni, da ima prednost pred statutom, in če bi bilo kaj narobe, bi bilo treba ugovarjati 

takrat, ne zdaj. Razpis predvideva možnost podaljšanja mandata, zato ima direktorica 

glede tega subjektivno pravico. Danes se torej odloča, ali podaljšati mandat za tri leta 

ali pa bo treba izvesti nov javni razpis. 

  

Medeot pojasnjuje, da v sistemu italijanske javne uprave smernice ne sprejemajo 

direktorji, temveč skupščina. Strinja se, da je treba okrepiti vlogo GECT GO. Glede 

razvoja prestolnice meni, da je do leta 2025 že doseženo veliko in da so ključni 

naslednji koraki konsolidacija in nadaljnji razvoj.  

Uroš Blažica poudari, da je jasno, da je EZTS GO že dosegel zgodovinske cilje, in se 

zahvali vsem zaposlenim. Omeni, da mora Skupščina sprejeti odločitve v korist 

območja. Vedno pa je treba najti pravno pravilne in formalno ustrezne rešitve. 
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Namestnik direktorja Konrad pojasni, da Statut ne določa veta na ponovno imenovanje. 

Predsednik Petiziol da na glasovanje sklep o potrditvi direktorja EZTS GO, ki je sprejet 

s 7 glasovi ZA (Semolič, Puhali, Medeot, Costanzo, Chersevani, Božič, Petiziol) in 3 

vzdržanimi glasovi (Horvat, Mozetič, Blažica). 

Seja se zaključi ob 18.05. 

 

Zapisnikarka 

Tanja Curto 

 

Predsednik 

Paolo Petiziol 
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